

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

Рысжанов Жакипбек Тажибекович



Адрес:

Республика Казахстан, 160000, ЮКО, г. Шымкент, пл. Аль-Фараби, оф. 407

Телефоны:

+7 (705) 805 61 56

Сайт:

E-mail: info@kelesgidro.kz

ТОО «КЕЛЕСГИДРОСТРОЙ»

Страна: Республика Казахстан

Регион: Южно-Казахстанская область

Город: Шымкент

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 04.07.2020

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди», «Успешные люди», «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Надежный бизнес партнер

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Рысжанов Жакипбек Тажибекович, генеральный директор ТОО «Келесгидрострой». Награждён почётными грамотами акимов Южно-Казахстанской области и Сарыагашского района. Удостоен звания «Лучший предприниматель 2012 года».

В сфере промышленного и гражданского строительства товарищество с ограниченной ответственностью «Келесгидрострой», учредителем которого является ПК «Келес», действует с 1998 года. За прошедшие десятилетия компания, специализирующаяся на разработке проектной документации (ТЭО, ПСД), выполнении полного спектра строительно-монтажных мероприятий, возведении и эксплуатации малых ГЭС мощностью от 500 кВт до 10 МВт, завоевала репутацию динамично развивающейся, перспективной и конкурентоспособной отраслевой организации, опытного и ответственного подрядчика, обладающего высоким кадровым потенциалом и всеми необходимыми материально-техническими ресурсами для решения профильных задач любой сложности.

С момента образования ТОО «Келесгидрострой» возглавляет Жакипбек Тажибекович Рысжанов. После окончания в 1978 году Карагандинского политехнического института по направлению «Промышленное и гражданское строительство» он трудился мастером строительного участка, а затем инженером по газовому обеспечению совхоза имени Чапаева Келесского района Южно-Казахстанской области, позже работал мастером и начальником участка СМУ-2 треста «АлауГаз», директором хозрасчётного малого предприятия «Келесский», председателем ПК «Келесский» и сельского потребительского кооператива «Азамат».

Вклад Жакипбека Тажибековича в социально-экономическое развитие региона отмечен почётными грамотами акимов Сарыагашского района и Южно-Казахстанской области.

Под руководством Ж. Т. Рысжанова в ТОО «Келесгидрострой» сформирован коллектив опытных высококвалифицированных инженеров и рабочих, силами которых за период деятельности компании осуществлена газификация населённых пунктов Южно-Казахстанской области, проложены и отремонтированы сотни километров автодорог, возведены гидроузлы Бес-абдал мощностью 1,3 МВт (2001), малая ГЭС «Кошкар-ата» (2001) и малая ГЭС «Рысжан» (2014) мощностью 2,0 МВт на реке Келес. В настоящее время компания завершает работы по запуску в эксплуатацию третьей малой ГЭС «Дархан» мощностью 4,5 МВт. Таким образом, совокупная генерация малых гидроэлектростанций товарищества составит 7,8 МВт, что позволит полностью обеспечить электроэнергией курортную зону Сарыагашского района. Кроме того, в качестве генерального подрядчика компанией построена малая ГЭС мощностью 2,3 МВт на реке Каракыстак (2013). За счёт собственных средств предприятия возведена мечеть в селе Коммуна. Успешная реализация ТОО «Келесгидрострой» проектов по строительству малых гидроэлектростанций позволила без вреда для экологии значительно снизить энергодефицит в регионе, обеспечить население близлежащих посёлков дешёвой электроэнергией. В 2003 году товарищество удостоилось почётной грамоты акима Сарыагашского района как самое передовое предприятие, а в 2017-м проект возведённой компанией малой ГЭС «Рысжан» был представлен от области на международной выставке EXPO в Астане.

В целях совершенствования своей деятельности в сфере проектирования, строительства и эксплуатации малых ГЭС товарищество продуктивно сотрудничает с профильными компаниями Австрии, Германии, Швейцарии, Чехии, Южной Кореи, России и Узбекистана.

В ближайших планах коллектива ТОО «Келесгидрострой» во главе с Жакипбеком Тажибековичем Рысжановым реализация проектов строительства в Южно-Казахстанской области ещё трёх малых гидроэлектростанций – «Азамат», «Мамыт» и «Куат», общая расчётная мощность которых составит 6 МВт.

